

За рулем

ЗНАЕМ ВСЕ ИЗНУТРИ

LADA LARGUS >208 RANGE ROVER EVOQUE >60

60 ЧАСОВ НА МАКСИМАЛКЕ



HYUNDAI
SOLARIS
LIFAN
SOLANO
FORD
FOCUS

ISSN 0321-4249

11010

9 770321 424007



ПЕРВЫЙ КРЭШ-ТЕСТ «ЛАДЫ-ГРАНТА» >350

РЕЙД НАС НЕ ЛИШИТЬ ГАРАНТИИ >142

ВЫБИРАЕМ 16-ДЮЙМОВЫЕ ЗИМНИЕ ШИНЫ >182

ЗАКОН О ТАКСИ НАПРАВЛЕН ПРОТИВ ЧАСТИЧНЫХ >274

СПОРТ | КОЛЬЦЕВЫЕ ГОНКИ RTCC



Все солидно: административное здание, боксы. Инженерное оформление трассы вообще выглядит очень продуманным.



Ну вот и первые гонки. Вообще-то, прием запрещенный, но всяческое случается даже в такой академической дисциплине, как кольцо.

304 За рулем 10/2011

КОЛЬЦЕВЫЕ ГОНКИ RTCC



Трасса достаточно широкая, но оптимальная траектория нередко занята кем-то другим. Поэтому столкновения после старта не редкость.

Финишировал вторым! Хочется надеяться, что появление столь серьезной техники даст импульс к развитию кольцевых гонок в Республике.

Казалось бы, лучше и быстрее к новой и достаточно сложной трассе должны были приспособиться гранды вроде многократных чемпионов России Ухова или Сотникова, но судьба распорядилась чуть иначе. Лучшими в этот день оказались пилоты без

внушительного списка достижений. Воспользовавшись штрафом Ухова за обгон под желтым флагом в одной из гонок, Александр Фролов одержал победу во втором заезде и, набрав солидные очки, покинул Казань лидером чемпионата.

В классе «Туринг-Лайт» сначала выиграл молодой Михаил Гречев из команды «Лукойл Рейсинг», а правило обратной решетки во втором заезде позволило встать на первую

ступень подиума Михаилу Митяеву из

фирменной команды АВТОВАЗа.

РЕЗУЛЬТАТЫ

СЕРИЯ RTCC, ПОСЛЕ 4 ЭТАПОВ

«Туринг»

1. А. Фролов (Оренбург, «СЕАТ-Леон»)	724
2. М. Ухов (Москва, БМВ-320)	644
3. С. Ребов (Самара, БМВ-320)	466

«Суперпродакши»

1. В. Козаков (Москва, «Хонда-Сивик Тип R»)	380,4
2. А. Артюшин (Москва, «Хонда-Сивик Тип R»)	291,6
3. М. Засадин (Москва, БМВ-320)	254

«Туринг-Лайт»

1. А. Сотников (Курск, «Форд-Фiesta»)	778
2. С. Нуждин (Тольятти, «Лада-Калина»)	577
3. Б. Шульмейстер (Москва, «Форд-Фiesta»)	557

«Национальный»

1. В. Мещеряков (Тольятти, «Лада-Калина»)	322
2. В. Мезенцев (Тольятти, «Лада-Калина»)	307
3. М. Малеев (Самара, «Лада-Калина»)	254

В зачете «Национальный» Вадим Мещеряков увез в родной Тольятти сразу два победных кубка, гонки в «Суперпродакши» выиграли опытные Виктор Козаков и Владимир Черевань.

До конца сезона еще три этапа, и, пожалуй, только в «Туринг-Лайт» чемпион может определиться заранее – столь велик отрыв курянина Александра Сотникова от соперников.

Автодром «Казань-Ринг» сразу показал, что собирается вести активную спортивную жизнь. Через неделю здесь провели фестиваль исторической автомототехники с конкурсом фигурного вождения и гонкой ретромашин. Кроме того, уже довольно давно на трассе проходят классические трек-дни и ведут занятия Казанская школа высшего водительского мастерства. Пока не слышно, собираются ли пригласить в Татарстан какую-либо серьезную европейскую серию. Это выглядело бы совершенно логично – трасса получилась вполне европейского уровня.

306 За рулем 10/2011

Рустам Минниханов, президент Татарстана, немало административных сил приложил к строительству трассы. И на подиум поднялся вполне заслуженно – доказав, что не растерял гоночных навыков.

Гравийная ловушка – неприятное препятствие на пути к зачетным очкам. Но зато исключительно эффективно гасит скорость, если автомобиль вылетел.



306 За рулем 10/2011